

От имени компании награду получил заместитель генерального директора Сергей Бегров, много лет отвечающий за взаимодействие РЕСО-Гарантия со структурами ВСС и РСА и непосредственно участвовавший во всех этапах становления и развития системы обязательного страхования автогражданской ответственности в России.

«ОСАГО – самый массовый и востребованный клиентами вид страхования, который за 20 лет доказал свою состоятельность и необходимость. Как лидеры этого сегмента мы чувствуем свою ответственность за его развитие и будем и дальше работать на благо наших клиентов и всего страхового сообщества», — отметил Сергей Бегров.

РЕСО-Гарантия с 2019 года занимает 1-е место на рынке ОСАГО. В 2022 году компания заключила более 5,9 млн договоров ОСАГО с премией 46,2 млрд рублей, а за 1-е полугодие 2023 года свыше 2,5 млн договоров с премией 24,9 млрд рублей.

***Википедия страхования***